

Exterior Soap

Sabão ecológico com efeito de limpeza e nutritivo

Exterior Soap é um sabão com acção de limpeza e hidratação. Este produto é usado para limpeza de superfícies exteriores em madeira (pátios, móveis, ...) que foram tratados com um óleo da gama Rubio Monocoat exterior (como o DuroGrit).

INFORMAÇÕES DO PRODUTO

> Características técnicas

• Forma: líquido • Cheiro: oleoso • Cor: opaca

• pH: ± 7

• Densidade: ± 0,90 kg/L

> Embalagem





> Armazenamento

O produto pode ser armazenado por um período máximo de 24 meses. Armazenar em condições secas e na embalagem original por abrir. Manter afastado de locais com gelo.



INSTRUÇÕES DE APLICAÇÃO

Instruções de utilização

PASSO 1. Limpe o convés com água corrente, utilizando uma mangueira de jardim e a ajuda de uma scrubbing brush. Lave a sujidade acumulada.

PASSO 2. Agite o frasco de Exterior Soap para obter uma mistura homogénea.

PASSO 3. Verta 1 litro de Exterior Soap para um balde. Adicione 3 litros de água límpida.

PASSO 4. Aplique esta solução com uma esfregona húmida uniformemente sobre a superfície limpa.

PASSO 5. Deixe secar durante cerca de 30 minutos.

> Conselhos e dicas

Para uma manutenção de rotina pode também utilizar o Exterior Soap Ecospray. O Exterior Soap é utilizado para preencher este pulverizador: verta 150 ml de Exterior Soap no pulverizador e encha até 500 ml com água limpa.

> Certificados





Consulte a embalagem e a ficha de segurança para obter mais informações.

Para conhecer a nossa gama completa de produtos para a proteção e coloração da madeira interior e exterior, visite www.rubiomonocoat.com

RESPONSABILIDADE: É da responsabilidade do utilizador estabelecer, através dos seus próprios testes, se o produto é adequado para a aplicação escolhida. A Muylle Facon NV não será, em caso algum, considerada responsável por quaisquer danos consequentes. As informações acima podem estar sujeitas a alterações, que serão publicadas nas versões atualizadas da ficha de dados técnicos. Não podemos ser responsabilizados por maus resultados devido a causas que não estão relacionadas com a qualidade do produto. Esta informação técnica foi elaborada com base na informação e conhecimentos atualmente disponíveis. As fichas técnicas mais recentes podem ser solicitadas ou estão disponíveis no site.





Data da TDS: 05/07/2024. Verificar as informações de segurança antes de utilizar o produto.





Muylle Facon NV

Ambachtenstraat 58 8870 Izegem (BELGIE)

Telefone +32 (0) 51 30 80 54 Fax +32 (0) 51 30 99 78 info@muyllefacon.be